周末气温暂回升 下周还有大风

昨日迎清明节气,"清明时节雨纷纷"几乎是人们心目中清明的"代言"诗,雨纷纷的清明,往往只属于南方,而对于北方地区,在清明节气期间下雨是比较稀罕了,天津地区整个清明时节的雨日概率仅为 21.3%。回顾4日白天到夜间降雨过程,本市北部地区出现小到中雨,其他地区中雨,个别站点大雨。全市降水区平均降水量 13.5 毫米,最大降水量 26.8 毫米,最大小时降水量 5.8 毫米,均出现在滨海新区罗卜坨。中心城区降水区平均降水量 14.5 毫米,最大降水量 19.3 毫米,出现在南开区华苑小区。

昨天白天降雨暂歇,天空出现阳光,昨夜继续补充小雨,午后市区气 温在15℃左右。其中,昨日后半夜到 今日上午受高空槽过境影响有小雨 过程,降雨量不大,今天上午降水逐 渐结束。今日凌晨阴转小雨,上午小 雨转阴,下午阴转晴,微风转西北风 5-6级阵风7级,最高气温16℃,最低 气温9℃。

未来几天津城多冷空气活动,且 多伴随大风天气。周五前,气温保持 低迷,周末两天冷空气间歇,最高气温 将回升至25℃,之后受冷空气影响气 温再度下降。

第一波冷空气,

今天下午冷空气影响本市,天空 放晴,下午至前半夜将有西北风5-6 级阵风 7级,夜间最低气温 5℃左右, 北部地区 2℃左右。周五,将有补充冷 空气影响,天空以晴为主,下午到夜间 有西北风 4-5级阵风 6级。周六到下 周一,受高压脊控制,天空晴到多云, 在偏南风作用下,气温回升,下周一最 高气温将回升至 25℃。

第二波冷空气:

10日,冷空气过境,风向由西南风逐渐转为西北风,风力4-5级;11-12日还有冷空气过程,北风风力再度加大。气温下降,最高气温和最低气温降幅在5℃左右。 新报记者张珊珊

两场专场校招 在津广纳贤士

春季高校专场招聘目前如火如茶,天津地区线上线下联动,为高校学子提供更广泛的就业选择。中新天津生态城近日在河北工业大学、天津科技大学开展两场"蓓蕾计划"春季高校行专场招聘会,为区域高质量发展引入新鲜"血液"。

在河北工业大学校园招聘会中,还搭设了招聘"直播间",进一步为人才招聘拓展线上沟通渠道。据统计,此次招聘共收取意向简历约2600份,硕士以上占比超60%。

天津科技大学专场招聘会中,生态城美腾科技、华慧芯科技等30余家企业提供的百余个优质职位,吸引了千余名学子洽谈咨询,线上线下共收取本硕博求职者的意向简历约2400份,引才成效显著。

随着在天津大学、西安交大、武汉 大学、河北工业大学、天津科技大学的专 场招聘会落幕,生态城2023年"蓓蕾计 划"春季高校行也圆满收官。下一步,生 态城将在人才政策宣传、高校人才招聘、 高层次人才引进等方面,与各高校建立 长效合作机制,拓展政校企三方合作,为 重点产业链发展夯实人才基础。

新报记者 张珊珊

京津冀三地 联合举办海上公祭

清明之际,京津冀三地民政部门 在天津国际邮轮母港码头联合举办了 2023年京津冀协同骨灰撒海启航活动,来自京津冀三地的家属代表登上 "国宾9号"撒海专用船舶,将亲人的 骨灰撒向大海。

为保障公祭仪式顺利开展,东疆海事局多措并举。一方面,安排了专人专项负责海撒活动前期沟通工作,加强对天气信息的密切跟踪,确保参与活动船舶出海满足抗风等级要求和恶劣气象条件下限(禁)航规定。另一方面,利用电子巡航平台对"国宾9"轮计划航线以及航行水域通航要素进行跟踪监控,加强对公祭仪式现场动态监管,确保此次海葬安全有序开展。

京津冀三地分别开展骨灰撒海活动已有近30年的历史,参与家属14万余人次。此次启动2023年京津冀骨灰撒海活动,对进一步推进节地生态安葬,促进京津冀民政事业协同发展具有重要意义。东疆海事局将继续总结定制化服务经验,发挥"陆海空天"一体化水上交通运输安全保障体系作用,继续全力支持保障今后的海撒活动顺利开展,持续为公益惠民、绿色生态的公益活动提供安全保障。新报记者张珊珊



昨日上午,2023天津滨城·东 疆湾沙滩风筝节在天津东疆湾沙滩 景区开幕,吸引了众多市民前来观 常和参与。

本次风筝节由天津市滨海新区 文化和旅游局、天津东疆综合保税区 管理委员会、天津港(集团)有限公司 联合主办。风筝节包括大型风筝展 飞、风筝制作和互动三个环节。专业 风筝展飞环节中,有传统的串式风 筝、海洋系列的风筝、天津港"津港家 族"特色风筝等,本次活动还特邀吉尼斯世界纪录保持者放飞长度为2023米的龙串风筝,在现场,千米长线串联的巨型风筝在蓝天白云间比翼齐飞,令人目不暇接。专业放飞手们在沙滩上展示了风筝的各种技巧,让现场游客大呼过瘾。互动环节中,还特别邀请非遗老师讲解风筝文化,设置亲子风筝制作和飞行体验区,让家长和孩子们一起动手制作风筝,感受传统文化的魅力。

今年东疆湾沙滩景区还将继续 开展帆船帆板、皮划艇竞技、摩托 艇、快艇、游艇、漂移艇、海上飞伞、 空中飞人等众多水上娱乐项目,并 在亲子活动、房车露营、游艇项目上 拓展新业态、丰富新区旅游文化活动,为广大市民提供更多日常休闲 游玩的好项目。

> 新报记者 李文博 通讯员 付全毅 庄榕 摄影 新报记者 吴迪

"绿色文明祭扫平安清明" 望海楼街社工站开展文明祭扫进社区主题活动

以鲜花祭奠故人,用思念延续深爱。为弘扬优秀传统文化,倡导绿色、文明、节俭、安全的现代殡葬祭扫新风,同时深入学习贯彻落实《天津市文明行为促进条例》《天津市殡葬管理条例》,推进文明进程,传递绿色生活及生态理念,提升公民文明素质和文明水平,望海楼街社工站于4月3日携手金辰园社区和金钟家园社区共同开展"绿色文明祭扫平安清明"活动

望海楼街社工站积极发挥专业优势,运用五社联动机制,特邀请社会爱心企业华明天裕殡仪服务中心专业礼仪人员亲临现场,在舒缓的音乐声中声



情并茂地朗诵着追思词,款款深情的词句表达了对先人和逝者的缅怀。在礼仪人员的带领下,全场人员集体肃立并默哀,追悼逝去的先人和亲友。随后,礼仪人员呈出百孝旗,在礼仪人员的引

导下,居民们纷纷献上白色菊花向逝者 送去深深的思念。活动现场,居民李大 爷深情表示:"集体共祭活动,让我们有 机会、有场合表达哀思,更感谢社工站 和社区为我们提供这种文明祭扫方式, 它使哀思、缅怀亲人更温馨,更文明,更 安全。"

"绿色文明祭扫平安清明"不仅满足居民群众清明祭扫的需求,而且倡导居民转变观念。活动中望海楼街社工站工作人员积极宣传文明祭祀,倡导居民摒弃焚烧纸钱等陈规陋习,践行文明祭扫新风尚的理念。

新报记者 穆德旺 张旭 图片由望海楼街提供



